Snezana Pesic

m |

From: Dnevni centar Budva <dnevni.centar@budva.me>
Sent: Tuesday, May 7, 2024 11:33 AM
To: Finansiranje
Subject: dostava dokumentacije Lipka Fona
Attachments: ask 07.05.pdf ATEHLIMJA 34 CNIPJEYA BARE KOPYNLUMUJE

SASEEEI | W W | | v/ S
Postovani, |03-04+ -C / |

{_Frd"/;

U prilogu dostavljamo trazenu dokumentaciju,
srdacan pozdrav,

Ksenija Vukadinovic
Administratorka
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DNEVNI CENTAR ZA DJECU | OMLADINU SA SME Budva 210-0000000201210-41
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STANJE Fareski broj: 0 TIIN
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JU DNEVNI CENTAR - BUDVA

Analiticka kartica GK - konto 252111

Komitent: &
Kontg: 252111 AX- 2024, god MEGAPROMET DOO ,
Maziv: DOBRAVLTACT BUDVA PIB: 02365928
Rad,).. TRINI CENTAR BUDVA, POST FAH  Podv: B131-0010%-7
Period: Tel: 2R 510-14556-22
R.B. | NALOG za knJIE. ERO]J DATUM DPIS PROMIENE TEKULIPROMEY | UKUFAN PROMET | SALDA
Datum Tip Brof dokuvmentn | dokom D P D p
[ 1 (13014 1 A 24.3010-000136 | 09.01.74_| RN WEGAFRONET 5408 000 408 5408
| 2 s 5 2 15.01 24 [ewdbiy2 54.08 54.08 4108 4L
P N 1 B 24-3010.000268 | 15101.24 | RH MEGAPROMET 248 5408 56.56 248
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19 [M02M4 5 18 24.02.24 |lrved by i3 M58 62251 62251 i]4]
AP [06O3A 1 6 243010001260 | 26.02.24 | RH MEGAFROMET £4.40 62281 107,31 £4.40
|15 (050324 + 8 243010001451 | 0403 24 RN MEGAPROMET 63.50 62291 7761 15350
19 (07024 _§ 23 07.03.24 |izrottry 152.99 T7681 FiG.A1 000
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